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Η Ανόρθωση νίκησε δύσκολα την ΑΕΛ με γκολ του    Φρούσσου,  ήρωας ο Νάγκι
Επιστροφή στις επιτυχίες για
την Ανόρθωση, η οποία μετά
από ένα αρκετά καλό παιχνί-
δι, ιδιαίτερα στο δεύτερο ημί-
χρονο, νίκησε την ΑΕΛ στο
«Α. Παπαδόπουλος»

ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΛΑΡΚΟΥ

Ανόρθωση νίκησε ψες την
ΑΕΛ με 1-0 με  όμορφο γκολ
του Νίκου Φρούσου. Πλέον
η ομάδα του Τιμούρ Κε-
τσπάγια περιμένει στραβο-
πάτημα της Ομόνοιας στο

σημερινό ντέρμπι για να πλησιάσει τη
δεύτερη θέση του βαθμολογικού πίνα-
κα. Η ΑΕΛ παρουσίασε ένα πολύ καλό
πρόσωπο   και ειδικά στο δεύτερο ημί-
χρονο έχασε εξαιρετικές ευκαιρίες για να
φέρει το παιχνίδι στα ίσα. Πότε η αστο-
χία των ποδοσφαιριστών της  και πότε ο
Νάγκι δεν επέτρεψαν στη λεμεσιανή ομά-
δα να σκοράρει.
Οι δύο ομάδες στο πρώτο μέρος μπήκαν
στο γήπεδο χωρίς άγχος με στόχο να προ-
σφέρουν καλό θέαμα στους περίπου
3.000 φιλάθλους που βρέθηκαν στο
«Αντώνης Παπαδόπουλος». Η Ανόρθωση
ήταν η ομάδα που ξεκίνησε πιο δυνατά
και ζήτησε περισσότερο το γκολ. Κρά-
τησε και κυκλοφόρησε καλύτερα τη μπά-
λα στα πρώτα στάδια της αναμέτρησης
και η υπεροχή της καρποφόρησε στο 21’.
Η μπαλιά που έγινε από τον Σεντρίκ Μπαρ-
τόν με αποδέκτη τον Νίκο Φρούσο, ο
οποίος με ανάποδο ψαλίδι έστειλε τη
μπάλα αρχικά στο δοκάρι και έπειτα στα
δίχτυα της ΑΕΛ πετυχαίνοντας ένα εξαι-
ρετικό γκολ. 
Στη συνέχεια και ιδιαίτερα μετά το πρώ-
το ημίωρο, η ΑΕΛ προσπάθησε να αντι-
δράσει και να δημιουργήσει τις προϋπο-
θέσεις για να φέρει το παιχνίδι στα ίσα
(34’ και 42’) όμως οι προσπάθειές της
δεν καρποφόρησαν.
Στην επανάληψη η ΑΕΛ δεν είχε άλλη επι-
λογή από το να εντείνει τις επιθετικές της
προσπάθειες για να καταφέρει να φέρει
το παιχνίδι στα ίσα και να διεκδικήσει
βαθμολογικό κέρδος. Και οι δύο ομάδες
έπαιξαν ανοικτό ποδόσφαιρο, μακριά
από σκοπιμότητες με στόχο να ευχαρι-

στηθούν το παιχνίδι αλλά και να ευχαρι-
στήσουν τους φιλάθλους. Η ΑΕΛ ήταν κα-
λύτερη στα μεγαλύτερα διαστήματα του
δεύτερου μέρους, κέρδισε το χώρο του
κέντρου και είχε κάποιες καλές ευκαι-
ρίες για να σκοράρει και να φέρει το παι-
χνίδι στα ίσα, στο 56’ με τον Φρέντι, στο

69΄με τον Κρασά και   στο 72΄με τη μεγά-
λη χαμένη ευκαιρία του Ροντρίγκεζ, που-
το ψηλοκρεμαστό σουτ του κατέληξε πά-
νω από τα δοκάρια του Νάγκι. 
Στην αμέσως επόμενη φάση ήρθε η σει-
ρά της Ανόρθωσης να απειλήσει με τον
Μπαρντόν να κάνει πολύ όμορφη ατομι-

κή ενέργεια αλλά το σουτ του να σταμα-
τά πάνω στον Εμπέντε. Το τελευταίο 15λε-
πτο ανήκε ολοκληρωτικά στην   ΑΕΛ. Στο
79’ ο Γκονζάλεζ με γυριστό σουτ έστειλε
τη μπάλα έξω, ενώ δύο λεπτά αργότερα
ο Βάργκας ανάγκασε το Νάγκι σε εντυ-
πωσιακή απόκρουση. Οι φιλοξενούμε-
νοι συνέχισαν να πιέζουν αλλά τα σουτ
των Γκονζάλεζ, Βάργκας και Κερκέζ δεν
έφεραν αποτέλεσμα. Η ΑΕΛ θα μπορού-
σε να φέρει το παιχνίδι στα ίσα στις κα-
θυστερήσεις, όταν ο Βάργκας εκτέλεσε
φάουλ, με τον Νάγκι όμως να απογειώ-
νεται και να διώχνει τον κίνδυνο. Καλύ-
τεροι από την Ανόρθωση όλη η αμυντική
γραμμή της ομάδας με κορυφαίο τον Νά-
γκι και τον Φρούσο και από την ΑΕΛ ξε-
χώρισαν οι Κερκέζ, Κλέιτον, Κρασάς και
Φρέντι.  Στο ημίχρονο ο διαιτητής Κώστας
Καπιτανής φαίνεται θα αντιμετώπισε πρό-
βλημα τραυματισμού και έτσι τον αντι-
κατέστησε ο Δ.Χρυσοστόμου

Τρίποντο ψυχολογίας...

Μίχαϊ Στοϊκίτσα (ΑΕΛ)

«Να βελτιωθούμε 
στο τελείωμα»

«Ήταν ένα πολύ ωραίο
παιχνίδι και ελπίζαμε να
ισοφαρίσουμε την
Ανόρθωση. Δυστυχώς
όμως χάσαμε και πι-
στεύω πρέπει να βελ-
τιωθούμε στο τελείωμα
των φάσεων για να μη
χάνουμε τόσες πολλές
ευκαιρίες. Όμως δεν
πρέπει να ξεχνάμε ποιον είχαμε να αντιμετω-
πίσουμε. Είναι μια ομάδα με πολύ καλή οργά-
νωση που ξέρει να αμύνεται πολύ καλά. Είμαι
ευχαριστημένος από την εμφάνιση της ομάδας
μου. Είναι αργά αλλά θα ήθελα να δώσω συγ-
χαρητήρια στον Κετσπάγια, καθώς όταν ήμουν
στο Κουβέιτ παρακολουθούσα την πορεία της
ομάδας του. Συγχαρητήρια στους ποδοσφαι-
ριστές μου και εύχομαι να συνεχίσουν να παί-
ζουν έτσι για να ανεβούμε ένα επίπεδο».

Τιμούρ Κετσπάγια (Ανόρθωση)

«Χρειαζόμασταν 
αυτή τη νίκη»

«Έγινε καλό παιχνίδι και
κερδίσαμε το πρώτο παι-
χνίδι στα πλέϊ οφ. Είναι
πολύ δύσκολο μετά από
μια τόσο μεγάλη περίο-
δο που παίξαμε τόσα
πολλά παιχνίδια. Θα ήθε-
λα κι εγώ να δω κάτι πα-
ραπάνω, αλλά δυστυχώς
φαίνεται ότι μέχρι εδώ
μπορούμε να φτάσουμε, ειδικά τα παιδιά που
έπαιξαν τόσα πολλά παιχνίδια. Για μας είναι ευ-
καιρία για κάποιους παίκτες που ήρθαν τώρα
στην ομάδα να τους δούμε τι μπορούν να προ-
σφέρουν και πιστεύω με σκληρή δουλειά και
πάρα πολύ θέληση έχουν τις δυνατότητες να
παίξουν σε αυτά τα επίπεδα. Δεν είμαστε στα κα-
λά μας σαν ομάδα. Πιστεύω χρειαζόμασταν αυ-
τή τη νίκη για να ανέβει λίγο η ψυχολογία μας,
ειδικά με όσα έχουν γίνει τον τελευταίο καιρό».
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Γήπεδο: Αντώνης Παπαδόπουλος Σκόρερ: Φρού-
σος 21’. Κίτρινες: Κατσαβάκης / Κλέιτον Διαιτη-
τής:Κ. Καπιτανής (Δ. Χρυσοστόμου). Θεατές: 3.000
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Ζόλταν Νάγκι
Κατά πολλούς μπορεί το γκολ του Νίκου
Φρούσου να ήταν αρκετό για να τον χρί-
σει πρόσωπο του αγώνα, αλλά ο Ζόλταν
Νάγκι ήταν αυτός που κράτησε τη νίκη. Ει-
δικά στα τελευταία λεπτά και ενώ η ΑΕΛ
πίεζε όλο και περισσότερο, ο Ούγγρος
τερματοφύλακας σταμάτησε δύο φορές
με εξαιρετικές αποκρούσεις τα φάουλ
του Βάργκας (81’ και 91’) και έδωσε τη νί-
κη στην ομάδα του. 

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ
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ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

υνθηκολόγησαν 2-2
χθες στην  Πέγεια ο
ΑΠΟΠ /Κινύρας και  ο
Απόλλωνας. Προη-
γήθηκαν οι γηπεδού-
χοι με 2-0 και απά-

ντησε ο Απόλλωνας με δυο τέρ-
ματα, για να μοιρασθούν τελικά
τους βαθμούς και φυσικά το χρη-
ματικό έπαθλο, που ήταν και το
ουσιαστικό κίνητρο πέραν του γοή-
τρου. Γιατί κατά τα άλλα οι δυο
ομάδες   σκέφτονται πιο πολύ τις
υποχρεώσεις τους στα ημιτελικά
του κυπέλλου, όπου η Πέγεια θα
αναμετρηθεί με τον ΑΠΟΕΛ και ο
Απόλλωνας με την ΑΕΛ. 
Μόλις στο 2’ η Πέγεια παρ’ ολίγο
να πετύχει τον αιφνιδιασμό όταν
ο Μαρσελίνιο έφυγε ταχύτατα
στην περιοχή, έστειλε δυνατό
σουτ, αλλά ο Σβαλόφσκι σε ετοι-
μότητα έδιωξε σε κόρνερ. Η συ-
νέχεια ήταν μια εναλλασσόμενη
κατοχή της μπάλας σε χαλαρό ρυθ-
μό,  λίγες καλές φάσεις με τους
γηπεδούχους όμως να πατούν πιο
αποφασιστικά και να είναι πιο επι-
κίνδυνοι στις επιθετικές τους προ-
σπάθειες, οι οποίοι κατάφεραν  να
ανοίξουν το σκορ στο 42’ με τον
Βασκονσέλος, όταν με κεφαλιά
αξιοποίησε το κόρνερ του Φερέι-
ρα.
Η εξέλιξη αυτή είχε τις επιδρά-
σεις στο β’ μέρος, που παίχτηκε
πιο ζωντανό και πιο δημιουργικό
παιχνίδι. Στο 63’ η Πέγεια πέτυχε
το 2-0 με τον Μπούις, για να μει-
ώσει στο 72’ σε 2-1 ο Απόλλωνας
με τον νεαρό Σταμάτη Πάντος που
είχε περάσει σαν αλλαγή δυο λε-
πτά πιο πριν. Η Πέγεια αντέδρασε
και ανέπτυξε δυνατή επιθετική
δραστηριότητα, δημιούργησε ευ-
καιρίες, πλην όμως οι κυνηγοί της
φάνηκαν άστοχοι. 
Τελικά στις καθυστερήσεις του
αγώνα ο ΑΠΟΠ/Κινύρας πλήρω-
σε το τίμημα, αφού ο Απόλλωνας,
που ήταν γενικά μέτριος, κατά-
φερε στο 90’ +2 να ισοφαρίσει με
τον Μασμανίδη σε 2-2. 
Βασκονσέλος, Μαρσελίνιο και
Μούις οι καλύτεροι από τους γη-
πεδούχους και οι Μασμανίδης,
Θεοφίλου και Μαραγκός από τους
φιλοξενούμενους. 
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ΠΕΓΕΙΑ ΑΠΟΛΛΩΝ

Του πήρε τη μπουκιά…

Η Ένωση έμεινε στο λευκό «Χ» με την Πάφο
Τη ζώνουν μαύρα φίδια

Γήπεδο: Δημοτικό Πέγειας. Σκόρερ: Βα-
σκονσέλος 45’+1, Μπούις 62’, / Πάντος
72’, Μασμανίδης 90’+2.Κίτρινες: Μασμα-
νίδης.Διαιτητής: Γ. Ιωάννου. Θεατές: 400
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ΕΝΩΣΗ ΠΑΦΟΣ0-0

Γήπεδο: «Τ. Μάρκου». Κίτρινες: Γού-
μενος, Αλάντρα, Αμπονσά, Μεσόνες /
Ράμος, Κεϊτα   Κόλαρ, Τίγκα. Διαιτητής:
Π. Ανδρονίκου. Θεατές: 150. 

Γιώργος Πολυβίου ( Πέγεια)

«Αξίζαμε τη νίκη»
«Η διακοπή επηρέασε την ομά-
δα μου, όμως παίξαμε σχετικά
καλά, προηγηθήκαμε με 2-0,
μπορούσαμε και για άλλα τέρ-
ματα και στο τέλος πληρώσαμε
την αστοχία με ισοφάριση. Πι-
στεύω ότι αξίζαμε τη νίκη. Η
προσοχή μας πάει στο παιχνίδι
κυπέλλου με τον ΑΠΟΕΛ, όπου θα προσπαθήσουμε
για το καλύτερο».

Τόμας φον Χέιζεν ( Απόλλων)

«Η προσοχή μας
είναι στο κύπελλο»

«Τις τελευταίες μέρες η σκέψη
μας είναι στο κύπελλο και στην
αναμέτρηση με την ΑΕΛ.  Εδώ
επικεντρώνεται η προετοιμα-
σία μας. Είμαι ευχαριστημένος
από τη σημερινή προσπάθεια,
είχαμε απουσίες αλλά είχαμε
διάθεση. Στο τέλος φανήκαμε
κάπως τυχεροί και ισοφαρίσαμε, αλλά αυτό που γε-
νικά με ικανοποιεί είναι η διάθεση σε ένα αδιάφο-
ρο παιχνίδι».

Σ

Αντώνης Κλέφτης ( Ένωση)

«Μας απέμειναν 
4 ματς τελικοί»

«Ήταν ένα παιχνίδι με πάθος και δύναμη. Στο α’ ημίχρονο ελέγ-
ξαμε το ρυθμό, όμως δεν δημιουργήσαμε μεγάλες ευκαιρίες
για γκολ. Στο β’ ημίχρονο ρισκάραμε, με αποτέλεσμα να δώσουμε
γήπεδο στην Πάφο όταν αυτή έκανε αντεπίθεση και έτσι βρή-
κε κάποιες ευκαιρίες. Η θέση μας είναι πιο δύσκολη, έμειναν
τέσσερα παιχνίδια τα οποία θα τα δούμε σαν τελικούς. Πιστεύω
ότι μπορούμε να πάρουμε τους βαθμούς που χρειαζόμαστε
για να κρατηθεί η ομάδα στην κατηγορία και πιστεύω ότι θα τα
καταφέρουμε». 

Νιρ Κλίνγκερ (Πάφος)

«Είχαμε ευκαιρίες,
μας άξιζε η νίκη»

«Ελέγχαμε το παιχνίδι, είχαμε καλή κυκλοφορία και κρα-
τήσαμε την μπάλα, όμως η τελική μας προσπάθεια δεν ήταν
αυτή που έπρεπε. Φτιάξαμε 3-4 καλές προϋποθέσεις, όμως
οι επιθετικοί μας δεν είχαν αυτοσυγκέντρωση στην τελική
τους επιλογή. Δεν είμαστε πολύ απογοητευμένοι από το τε-
λικό αποτέλεσμα, όμως βλέποντας όλο το παιχνίδι αξίζα-
με τη νίκη». 

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗ

Η Ένωση και Πάφος κόλλησαν στο
0-0 και έτσι οι Παραλιμνίτες πλέ-
ον   είναι στην πρίζα μετά και την
μεγάλη νίκη  της Αλκής επί της
ΑΠΕΠ. Σε άλλο ένα παιχνίδι οι βυσ-
σινί δεν αξιοποίησαν την έδρα τους
και νιώθουν έντονα πλέον την
ανάσα της Αλκής που τους πλη-
σίασε στους τρεις βαθμούς και ο
κίνδυνος του υποβιβασμού τους
απειλεί, ενώ και η Πάφος που δεν
έχει εξασφαλιστεί μαθηματικά,
δεν μπορεί να νιώθει και πολύ άνε-
τα. Οι δύο ομάδες πήραν ό,τι έδω-
σαν στο   προχθεσινό παιγνίδι τους
και το 0-0 στο «Τάσος Μάρκου»
αντικατοπτρίζει πλήρως την εικό-
να που παρουσίασαν. 
Οι γηπεδούχοι ήταν αυτοί που καί-
γονταν περισσότερο για το τρίπο-
ντο, ειδικά όταν πληροφορούνταν
ότι η Αλκή κέρδιζε άνετα την ΑΠΕΠ,
όμως με την αγωνιστική τους ει-
κόνα δεν δικαιούνταν κάτι περισ-
σότερο από το βαθμό της ισοπα-
λίας. Δεν   κυκλοφόρησαν τη μπά-
λα ορθόδοξα, με αποτέλεσμα να

μην καταφέρουν να φτιάξουν κά-
ποια σπουδαία φάση για γκολ σε
ολόκληρο το παιχνίδι. 
Η Πάφος, που ήταν καλύτερη, πή-
ρε το ζητούμενο, ενώ στήριξε την
παρουσία της στην εξαιρετική αμυ-
ντική της λειτουργία καθώς και
στην ποιότητα των παικτών της στο
χώρο του κέντρου. 
Σε ένα μέτριο ποιοτικά παιχνίδι οι
δύο ομάδες έδειξαν περισσότερο
να προσέχουν τα νώτα τους παρά
το πώς θα πετύχουν γκολ, με απο-
τέλεσμα οι φάσεις μπροστά από
τις δύο εστίες να είναι μετρημένες
και το 0-0 αντικατοπτρίζει την ει-
κόνα του αγώνα. Γενικά παίχθηκε
παιχνίδι κέντρου με δυνατές μο-
νομαχίες. Οι φιλοξενούμενοι όμως
βρήκαν πιο ξεκάθαρες ευκαιρίες
από τους γηπεδούχους αλλά δεν
είχαν καλή τελική προσπάθεια.
Ξεχώρισαν οι δύο τερματοφύλα-
κας, Αμπαρτσουμιάν και Νικολό-
σκι, που όσες φορές χρειάστηκαν
ήταν θετικοί, ενώ από τους γηπε-
δούχος καλοί ήταν οι Κκαράς και
Εντμάρ και από τους φιλοξενού-
μενους οι Καλτέιρα και Ράμος.

2-2
( 1 - 0 )

Ο Απόλλωνας ισοφάρισε στην εκπνοή τον ΑΠΟΠ/Κινύρα

21’  Σέντρα του Μπαρντόν και ο Φρούσσος με
εξαιρετικό γυριστό σουτ στέλλει τη μπάλα
στο δοκάρι και στα δίχτυα του Εμπέντε.

ΤΑ ΓΚΟΛ

45’+1 Μετά από κόρ-
νερ του Φερέιρα,
ο Βασκονσέλος με
κεφαλιά πέτυχε το
1-0.

63’ O Βάισχάιμερ
έδωσε μπαλιά
στον   Μπούις που
σημείωσε το 2-0.

72’ Ο νεαρός Πάντος
με κοντινό πλασέ
μείωσε σε 2-1.

90’+2 Υστερα  από
σέντρα του Μπα-
μπαγκίτα, ο Μα-
σμανίδης με κο-
ντινό σουτ ισοφά-
ρισε 2-2.

ΤΑ ΓΚΟΛ

Στο εξαιρετικό γκολ του Νίκου Φρούσου που κρά-
τησε μέχρι και το φινάλε, αλλά και στην πολύ κα-
λή βραδιά που βρέθηκε ο Ζόλταν Νάγκι ο οποίος
όποτε χρειάστηκε επενέβη και κράτησε ανέπαφη
την εστία του. 

TO ΚΛΕΙΔΙ
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